

1014

17.9.81

Marcelka moja drahá toto vybav: V ten večer som stretol aj s obidvo-  
mi francúzskami, vo vchode v Lamači v Milanovom a teda aj v Evinom  
dome, Petra Kovára. Išiel som s obidvomi francúzskami a ešte s niekým  
/nie je podstatné či to bol len Dundy, Milan alebo obaja/. Pri Petro-  
vi som sa pristavil len ja s tými francúzskami. Len ja som ho spoznal,  
ostatní šli ďalej do domu aj francúzky. Akurát, že na mňa zakričala  
jedna francúzka. Mohol sa ma spýtať napr. že odkiaľ ideme a čo tu robím.  
Ja so m mu mohol odpovedať, že tu mám s Tebou návštevu z Francie, že  
som sa bol s nimi zabaviť a že tu dostal Milan byt, že Ty si hore  
v byte a že tu prespíme a že ideme s nimi ráno na víkend do Nitry.  
Na návštevu hore som ho nevolal, bolo už veľa hodín on sa mohol ponáh-  
ľať na autobus, alebo tam mohol s niekým byť /napr. s terajšou Evou/  
to nech si už on premyslí čo tam robil. Skrátka pamätá si len na mňa  
a vie, že tam boli tie dve francúzky-trochu mu ich pripomeň, myslím  
podobu. Aj keď tambol Milan ten si ho nevšimol, išiel dnu do domu.  
Rozprával som sa s Petrom len veľmi krátko, vo vchode bolo prítmie,  
preto som ho ťažko spoznal aj ja. Dátum si nemusí pamätať, bolo to  
však v lete, pamätať si však musí podľa toho, že som mu hovoril, že  
ideme na víkend do Nitry aj s francúzskami, že to bolo v piatok a aj  
on si mohol uvedomiť, že nemusí ísť na druhý deň do roboty. Teda v tom  
vestibule mohol byť aj s terajšou Evou, alebo išiel od nej, alebo ju  
bol len vyprovodiť. To nech si premyslí, ako je to najpravdepodobnejšie.  
Eve tam už dúfam bývala!! Teda nech si toto aj s Evou dobre premyslia,  
nech si premyslia či neboli v tom čase/9.7.76/ v noci mimo Bratislavy.  
Verím, že neboli nikde mimo Bratislavy. Robili v telke. Kde išiel z La-  
mača, nech si premyslí, ak by sa ho pýtali/asi domov/. Nech o tomto  
nikomu nepovedia/ani Ingrida/. Keď si to premyslia a bude ochotný uro-  
biť výpoveď v tomto zmysle, tak urob nasledovný odkaz: Eve sa narodilo  
dievča alebo chlapec a toto mi odkáž napr. po obhajcovi/ten ani nemu-  
si vedieť o čo ide! Na základe tohto odkazu ja vypoviem len toto:  
Pamätám si, že som s francúzskami stretol v Lamači vo vchode Petra  
"Kovára." Nič viac. Ostatné môže podľa seba prispôsobiť, ako to mohlo  
byť, keď by bol vyzvaný k výpovedi. Dúfam, že bude kamarát, veď ide len  
o potvrdenie pravdy! /Pre informáciu mu pripomeň, že sme ho raz po od-  
chode francúzie, stretli my dvaja v Lamači keď mal vypité a išiel  
od toho gynekológa, možno by bolo vhodné, aby si spomenul najprv na to  
/a až potom na stretnutie so mnou a dvomi francúzskami vo vestibule  
Milanovho domu/, pri výsluchu/. Najlepšie by bolo keby vedel že 9.7.76  
nemohol byť z telky niekde v exteriéri/aj Eva/mimo Bratislavy v noci  
t.j. cca okolo polnoci a že boli teda v Blave. Ako sme my prišli si ne-  
pamätá! Len stretnutie vo vestibule! Zavolaj mu z búdky do roboty, nech  
ihneď príde za tabou/myslím lepšie zatiaľ bez Evy/. Radšej nikomu o  
tomto nehovor, ani oni, nech si to nechajú pre seba, aby neboli ovplyvňo-  
vaní. Videl som Vás na fotkách, ste zlaté. Pošli mi tuoto cestou pirule,  
aké Ti budú povedané./nie je to nutnosť/. Konečne už sa presvedčili,  
že si bola v ten večer v Lamači a nie v Nitre! Ak mi nič neodkážeš ~~o~~  
~~o Eve, tak je jasné, že budem~~ ~~nebudem~~ ~~o nom nič vypovedať.~~ Ak hocíčo  
o Eve, tak budem. Píšem stále o Eve, terajšie j jeho manželke. Ahoj  
moja láska. F. Na základe mojej výpovede ho potom vypočujú.

Za správnosť odpisu :

Mr. Kováčik



V Bratislave dňa 7.10.1981

Vydierané